Sciences Industrielles de l'Ingénieur

Bride à évolution et serrage rapide
	Présentation, fonctionnement :


Pour permettre l'usinage de la pièce 1, le système de bride à évolution et à serrage rapide est utilisé.

Le système est composé des éléments suivants : 

· un vérin 6-5 en liaison pivot avec le bâti 0 en E,

· l'extrémité de la tige de vérin 5 est équipée d'un axe 4 en liaison encastrement avec 5,

· l'axe 4 est guidé dans une rainure du bâti 0,

· la bride 2 en liaison pivot avec l'axe 4 en D, est également en liaison pivot avec la biellette 3,

· la biellette 3 est en liaison pivot avec le bâti 0.
Lorsque le vérin est actionné, la tige 5 sort et actionne la biellette 2. La biellette 2 entre alors en contact avec la pièce à réaliser et assure le serrage.
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	Objectif de l'étude :


Déterminer graphiquement 
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 juste avant que le contact ait lieu en A.
	Travail demandé :


Q 1 Tracer le vecteur vitesse 
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Q 2 Ecrire la relation de composition des vecteurs vitesses au point D et en déduire 
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Q 3 Définir et construire le CIR de 2/0, que l’on notera I 2/0.

Q 4 Tracer la direction du vecteur vitesse 
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Q 5 Déterminer le vecteur vitesse 
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	Bride à serrage rapide et à évolution


Représentation graphique des vitesses : 10 mm pour 10 mm/s
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	Notice explicative :


	Bride à serrage rapide et à évolution


Représentation graphique des vitesses : 10 mm pour 10 mm/s
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	Notice explicative :


Q 1 Tracer le vecteur vitesse 
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Q 2 Ecrire la relation de composition des vecteurs vitesses au point D et en déduire 
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 de direction la direction de la rainure 
[image: image13.wmf]H

DY

uuur

.
On en déduit 
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Q 3 Définir et construire le CIR de 2/0, que l’on notera I 2/0.
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Q 4 Tracer la direction du vecteur vitesse 
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Q 5 Déterminer le vecteur vitesse 
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Equiprojectivité :


[image: image19.wmf](D,2/0)(A,2/0)(A,2/0)

V.ADV.ADV

=Þ

uuuuuuruuuruuuuuuruuuruuuuuur


[image: image20.png]












� EMBED Equation.DSMT4  ���





Direction de


� EMBED Equation.DSMT4  ���

















I20











Direction de


� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





Direction de


� EMBED Equation.DSMT4  ���





Direction de


� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���









































Bride à évolution et à serrage rapide

Page 2

[image: image23.wmf](B,3/0)(B,2/0)

VV

=

uuuuuuuruuuuuuur

[image: image24.wmf](D,5/0)(D,2/0)

VV

=

uuuuuuuruuuuuuur

[image: image25.wmf](D,6/0)

V

uuuuuuur

[image: image26.wmf](D,5/0)

V

uuuuuuur

[image: image27.wmf](D,6/0)

V

uuuuuuur

[image: image28.wmf](D,5/6)

V

uuuuuuur

[image: image29.png]


_1332428425.unknown

_1332429810.unknown

_1332430097.unknown

_1332430414.unknown

_1332430476.unknown

_1332430469.unknown

_1332430268.unknown

_1332429853.unknown

_1332429629.unknown

_1332429733.unknown

_1332428768.unknown

_1332424129.unknown

_1332424400.unknown

_1332427338.unknown

_1332427558.unknown

_1332427614.unknown

_1332424445.unknown

_1332424188.unknown

_1231750012.unknown

_1231749719.unknown

